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このテーマにした理由

色々な偏見が勝手に決めつけられている

のではないか？

タトゥーを通し偏見について考えていきたい
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タトゥーの歴史

・風習として入れらる

・刑罰として入墨を採用

・映画でタトゥーの印象が変化

男の象徴⇒ヤクザのシンボル



温泉に入れない理由

こんなポスター、見たことありませんか？
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・風紀、衛生面により自主的に判断

・業界、地元事業者間でのルール

・警察や自治体からの要請、指導

【入浴を禁止している理由】

１．クレーム防止

２．トラブル未然防止



インタビューとポスター作り

Q1.タトゥーを入れた理由

A カッコイイと思ったから

【タトゥーを入れている方】

Q２.何歳の時にいれた？

A １８歳



Q4.タトゥーを入れたこと今ではどう思っている？

A 自己満足で入れたことを後悔している

Q３.タトゥーを入れてよかったこと・困ったこと

A 良かった⇒なし

困った⇒温泉施設・市役所・公共施設に行けない



【静岡市女性会館の谷口館長】

・自分にも偏見があることを自覚する

・心の自由と行動の自由を考える







ポスターへのコメント



この発表で学んだこと

②タトゥーを学校で学ぶ機会がない

③タトゥーを入れたのは自分で選択した道だ

が、

自己責任で終わらせてしまっていいのか

①有名人はいいのに知らない人がつけている

と抵抗を感じるのはなぜ？



・タトゥーも自己表現の１つとして、偏見

なく、受け入れてほしい

伝えたいこと

勝手な偏見で判断しないで！

物事を学んだうえで判断して！


